

КОМУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРНОГО И РАЙОННОЙ КОЛЛЕКТИВНОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 138 (5209) 15 КОП. ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 НОЯБРЯ 1954 ГОДА 25-й год издания

Х-я ГОРОДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛКСМ

20 ноября открылась десятая городская конференция ВЛКСМ. Это — важное событие в жизни комсомола города. Комсомольцы и молодежь наших предприятий встречают конференцию почками трудового успеха. Многие члены фабрики «Красный Профлетер» г. т. Крапива, добравшись четыре месяца подряд заранее «лучших по профессии» бригады респондент г. Бараново еще 21 ноября закончили выполнение годового задания. 764 молодых рабочих завода «Стеклозавода» досрочно завершили годовые нормы, 67 — продолжают в счет 1955 года. Высокие показатели и трудовые подвиги комсомольцев и молодежи машиностроительного завода г. т. Кузнецов и завода «Хороших результатов» добились комсомольцы завода «Хрустальный, Артемьевич» им. Дзержинского. Промежуточные отчеты и выборы в первичных комсомольских организациях показали высокую политическую активность комсомольцев и молодежи, организаторскую способность комитетов ВЛКСМ. Комсомольские организации Хрустального завода, артели г. Сталина, Гусевского торфоразработки заявили о своем боевом положении партийных организаций. Здесь значительно вырос комсомольский актив, окрепла и укрепились связи с молодежью, повысилась авангардная роль комсомола на производстве.

За успешный год в комсомольскую организацию принято 724 новых члена, преимущественно за счет передовиков производства.

Сотни женщин и девушек города откликнулись на призы партии и выехали в районы основных целинных и залежных земель, на работу в родные колхозы.

В новом учебном году сеть комсомольского подпольного актива насчитывает 67 кружков и подгрупп, свыше тысячи комсомольцев обрели самостоятельный путь окладной революционной теорией. 40 процентов состава пропагандистов имеют высшее образование.

Замечательная победа дзержинцев

Стеклозавод им. Дзержинского 18 ноября досрочно завершил годовую план по выпуску валовой продукции. До конца года сверх плана будет выпущено продукции на несколько миллионов рублей.

Новомы и совхозы Ноготского и Калининградского областей выполняли план заготовок и закупок картофеля

Колхозы и совхозы Костромской и Калининградского областей выполнили установленные для них государственные планы заготовок и закупок картофеля в 1955 году. (П. Ураев)

важно. Руководители кружков на фабрике «Красный Профлетер», в Иусту-Ково, на Хрустальном заводе Н. Омикты, Т. Ракушев и многие другие с душой относятся к порученному делу.

Однако в работе городской комсомольской организации еще много серьезных недостатков. Прежде всего нужна дисциплина комсомольцев. Об этом убедительно говорят факты срыва комсомольских собраний. По исключению разоблачили отчетно-выборные собрания в организациях станции Гусь, Дзержинского завода, горзавхоза. С глубоким сожалением проведено собрание членов ВЛКСМ на стекольном им. Дзержинского, которое было отменено обкомом комсомола.

Очень мало нами сделано в области физкультуры и спорта, мало комсомольцев принимает участие в кружках художественной самодеятельности, в работе клубов, библиотек. Много предстоит сделать передовым пропагандистам научно-атеистической работы, созданию здорового быта молодежи.

До сих пор мы имеем задачу, которая более тысячи учащихся городских школ является неуспевающей. Среди них 83 комсомольца и 512 подростков.

Участники конференции должны подвергнуть резкой критике работу городского комитета ВЛКСМ. Скрыть имеющиеся недостатки и наметить программу действий по дальнейшему улучшению коммунистического воспитания молодежи, мобилизации ее сил на успешное превращение в активную, поставленную партией по дальнейшему подъему вперед коммунистическую организацию и усиленно изучать атеизма, благосостояния и культурного уровня советского народа. В руководящий орган городской организации нужно избирать таких товарищей, которые смогут направить ювениле и превратить в жизнь план десятков летней конференции.

Коллектив завода выдвинулся в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана пятой пятилетки и обязался выполнить его в 5 декабря 1955 года.

ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРТИЛЛЕРИИ

Наш народ высоко ценит выдающийся заслуги советской артиллерии в боях за свободу нашей независимости социалистической Родины. Отменяя эти заслуги артиллерии в Великой Отечественной войне, Президиум Верховного Совета Союза ССР постановил в 1944 году ежегодный праздник — День артиллерии, отмечаемый 19 ноября — в знаменательный день начала разгрома в 1942 году гитлеровских войск под Сталинградом.

Детине великого советского народа — наша отечественная артиллерия имеет большую и славную историю. Она зародилась на Руси свыше 600 лет назад. Русские изобретатели всегда славилась своей сметкой и умели делать такие пушки, которые наносили наиболее разрушительные поражения врагу. Русские артиллеристы всегда отличались умением с доблестью применять эти пушки в боях против врагов нашей Родины. Славные традиции русских артиллеристов восприняли и значительно расширили советские артиллеристы, назвавшие свою историю в боях за утверждение в нашей стране власти Советов. Наша молодая артиллерия была провозглашена силой для интервентов и белогвардейцев.

Все то новое, что было творчески применено в боевом искусствовании артиллерии в годы гражданской войны имело огромное значение для развития артиллерийской науки в последующее время.

В годы предвоенных пятилеток преобразована наша страна в передовую индустриальную державу, росла и развивалась советская артиллерия. Уже в 1939 году осначенность нашей армии артиллерией почти в 2 раза превысила уровень 1930 года. Отменяя мощь артиллерии стрелкового корпуса Советской Армии в 1939 году значительно превосходила огневую мощь стрелковых корпусов германской и французской армий. Так, вес артиллерийских снарядов, выпускаемых в то время за одну минуту французским корпусом, составлял 51.462 кг, германским — 48.769 кг, а советским — 66.665 кг.

К началу Великой Отечественной войны Советская Армия получила мощную неразрушающую артиллерию. Боевые возможности артиллерии, несокрушимая мощь ее огня, высокая острота и тактическая подвижность с отменной силой проявились в период Великой Отечественной войны.

На первом этапе войны основной задачей артиллерии Советской Армии была борьба с танками и авиацией врага, с тесным взаимодействием с другими родами войск.

Другими родами войск — пехотой, танками, авиацией — артиллерия добилась крупных успехов на поле боя. Во втором осечку 1941 года под Москвой было уничтожено свыше 1.500 немецких танков, а в оборонительных боях под Сталинградом — 1.600 танков. К концу третьего года войны немецкая армия потеряла под Советско-германском фронте свыше 70 тысяч танков. Большинство их было уничтожено огнем советской артиллерии.

В период оборонительных боев советская артиллерия была костяком нашей обороны.



Артиллеристы! Зорко охраняйте рубежи Социалистической Родины!

Планет работы художника М. Соловьева (Государственное издательство изобразительных искусств)

Используя дальность своих орудий, артиллеристы на протяжении еще до выхода его на исходный рубеж для наступления. В тяжелых оборонительных боях под Ленинградом и Москвой, под Таврием и Ростовом, под Одессой и Севастополем Советская Армия главным образом с помощью своей артиллерии заматала ливаня врага и нанесла им тяжелые потери в живой силе и боевой технике.

Во время оборонительных сражений на внешних направлениях было применено новое средство борьбы — реактивная артиллерия. Она навела панический страх на врага и нанесла большие потери фашистским захватчикам.

В наступательных операциях наша артиллерия была могучей силой обороны и прорыва фронта врага, она выносила удары, выжигала вражеские гарнизоны и траншеи, на доты и доты, на железобетонные сооружения на спали немцев.

от массированного уничтожающего огня нашей артиллерии. Сокрушительную силу ее гатеровские немцы боялись Сталинградской и Курской операций. Без артиллерии и во многих других сражениях.

Советские артиллеристы, как и все воины нашей армии, воспитанные коммунистической партией в духе интернационального советского патриотизма, с честью выполняли задачи по защите своей Родины.

Герои, смелость, отвага и стойкость в боях наших артиллеристов были высоко оценены Родиной. Свыше 1.600 солдат, сержантов и генералов — артиллеристов удостоены высшей награды — звания Героя Советского Союза, около 17 тысяч армейских и артиллерийских офицеров и солдат в годы Великой Отечественной войны награждены орденами и медалями Советского Союза.

Вдохновителем и организатором всех наших побед на фронтах Великой Отечественной войны и в ту же была Коммунистическая партия.

В последующие годы благодаря неослабным заботам Коммунистической партии и Советского правительства артиллерия

получила дальнейшее совершенствование советской артиллерии. Она снабжена новыми образцами техники, имеющей более высокие боевые свойства. Разработаны на основе тщательного изучения опыта Великой Отечественной войны наиболее передовые формы применения артиллерии.

Наша великая социалистическая Родина успешно строит коммунистическое общество. В полном соответствии с интересами нашего народа и всех народов народов коммунистической партии и Советского правительства неизменно проводит мирную внешнюю политику. Настоящая борьба за дело мира, мы вместе с тем твердо помним о нападках социальным долго неустанно укреплять и совершенствовать оборону Советского Союза.

Советские артиллеристы в любую минуту готовы отстоять независимость, целостность, единство Советского Союза и в любое время готовы дать отпор.

Совещание по дальнейшему развитию

17 ноября в Ташкенте открылось совещание по вопросам дальнейшего развития хлопководства. В его работе принимают участие свыше 100 партийных и советских работников, специалистов государственного хозяйства, ученых, инструкторов, руководителей колхозов и совхозов, передовых механизаторов, знатных бригадиров и элевщиков Узбекистана.

Хлопководство

Первый секретарь ЦК компартии Узбекистана товарищ Пловозов в работе совещания принимает участие первый секретарь Центрального Комитета КПСС товарищ Н. С. Хрушев, побывавший перед этим в колхозах и совхозах Таджикистана и Узбекистана.

1954-1955 гг. в Узбекистане

Говорят комсомольцы—запевалы ударного труда

Повысили активность комсомольцев

Промышлый год со времени последней городской конференции комсомола наполнен кипучей деятельностью в первичных организациях, дальнейшим углублением их работы.

Вместе с тем была проведена работа по организации цеха обработки Хрустального завода. За это время мы навели надлежащий порядок в учете комсомольцев, в наших рядах принято более 50 человек из числа переломки молодежи. Теперь наша комсомольская организация цеха насчитывает 356 человек. Улучшился внутрисовхозный порядок, повысилась ответственная роль комсомольцев на производстве.

Достаточно сказать, что в цехе трудятся 28 комсомольско-молодежных бригад, 12 человек входят в четвертую комсомольско-молодежную смену конвейера. Она дарит первенство в цехе. Несколько дней тому назад смене вручили переходящее Красное знамя бригадам Б. Иванова, И. Антошкина, М. Звездкина—переходящее красное знамя комитета ВЛКСМ. По инициативе комсомольцев была организована комсомольско-молодежная смена в протравительном отделе, которую возглавляет Г. Бахвалов.

Большинство комсомольско-

молодежных бригад, отдельных комсомольцев самодельно работают, из месяца в месяц перенимают производственные задания, выигрывают свой вклад в дело досрочного выполнения годового задания заводом.

Это обеспечивается в первую очередь работой организационной и партийно-массовой работы комсомольских групп, а их у нас 12. В число лучших следует отнести комсомольские группы т. т. Барбиновой, Ткачкина, Троща, Ябуркина, Славной, Толстой. Комсомольцы в этих группах все имеют поручения, аккуратно посещают занятия в подгруппах, комсомольские собрания, активно участвуют в общественной жизни завода. Группы обеспечивают регулярный выпуск отчетов, бичующих недостатки в цехе, инициативе групповой помощи.

Отрадно отметить и то, что у комсомольцев цеха повсели интерес к марксистско-ленинской теории, к овладению знаниями. 70 комсомольцев участв. в школе рабочей молодежи. Организовано прохождение занятий в кружках пропагандистов А. Алабина, Б. Курчина, Н. Косогорова. Спешат прийти подготовлен-

ными, принимают активное участие в совещаниях. По укреплению кружков т. т. Коробова и Колтуша занятия еще скрупу. посещениям.

Иногда мы и такие случаи, когда отдельные комсомольцы данного отдела инициативно берут на себя задание, а тов. Зверева, Гушкова порой не добровольно отбрасывают работу, вынуждают братья production Комсомольцы в Чукашова, А. Горюхова, Бакулина, Воронина, Тихонова еще не выполняют уставные требования: участвуют заносом с низкой зарплатой, пропускают занятия в подгруппах.

Важным недостатком нашей работы является и то, что комсомольские группы не имеют тесной связи с партийными и профессиональными группами, есть недостаточная работа с молодежью, которая производит и оказывает помощь партийная организация цеха.

Примечательно-выборное собрание комсомольцев показало пути улучшения работы. Члены цехового бюро призвали все силы, чтобы план комсомольцев был выполнен.

А. Мирнова,
секретарь цеховой комсомольской организации.

Овладеваем знаниями, революционной теорией

Активными строителями коммунизма могут быть лишь грамотные, культурные, всемерно развитые люди, в совершенстве овладевшие революционной и научной теорией, глубоко разбирающиеся в законах развития общества. Этому нас, комсомольцев, обязывает Устав ВЛКСМ, этому нас учит марксистско-ленинская теория. Комсомольцы и молодежь Гусевского горторфоприпарата овладевают революционной теорией, глутят ее знаниями. С каждым годом увеличивается число учащихся в школе рабочей молодежи, только в текущем учебном году среди них насчитывается более 60 человек.

Многие наши товарищи продолжают самоучебу и в средних профессиональных учебных заведениях.

Организовано же законная в прошлом учебном году и начали занятия в кружках сети комсомольского припарата в новом учебном году 117 комсомольцев изучают историю партии в шестнадцати кружках. За исключением кружков комсомольцев является главной задачей комитета ВЛКСМ.

Инициативно заступающим пропагандистам на своих собраниях, члены комитета завода посещают и контролируют деятельность кружков. Пропагандисты и комсомольцы не только участвуют, но и являются активными, имеющих среднее и высшее образование комсомольцев. Принимаемые нами меры обеспечивают хорошую посещаемость и высокий

уровень проведения занятий. Наши пропагандисты с любовью относятся к делу.

Мы не один раз приходилось побывать в кружках и в школах, где проводил занятия руководитель тов. Коробов. Занятия здесь проходят оживленно. Все 15 слушателей активно участвуют в занятиях, на занятиях проводят подготовительные и конспектные. Пропагандист уездно строит вольный рассказ, беседа несет принужденный характер. Придастаются возможность заглядывать каждому слушателю.

Пропагандист И. Коробов много над собой работает. Для подготовки к занятиям и их проведению тратит личной бюджетности, насчитывая в месяц около 10 коп., приобретает наглядные пособия, географические карты.

Другое и организованно проходит занятия в кружке пропагандистов В. Карва. В его кружке—молодые стро-

тели. Приобретенные знания в школе рабочей молодежи, в подгруппах, комсомольцы уездно используют на практике. Достойно человек, владеющий сложными профессиональными знаниями комсомольцев являются агитаторами, разъясняют политику партии и правительства в общественных торжествах, на квартирах рабочих.

Р. Кокин,
секретарь комитета ВЛКСМ.

За тесное взаимодействие школьных организаций

Коммунистическая партия и Советское правительство возлагают на советские школы большую, ответственную задачу—воспитать нашу молодую высшую школу, технику, среднюю, культурную, о которой словами душевного талантливого поэта нашего советской эпохи Владимира Маяковского можно сказать:

Молодые
кто бойновым
раздам парадным
Скажет
именем
всех детей:

«...Меню жизнь переделайте!
Возле в этой деле роль
учительской комсомольской организации. Мы, комсомольцы учителя—старшие товарищи учащейся молодежи, и именно нам нужно больше всего стараться вкладывать в работу среди молодежи».

Но, к сожалению, у нас на практике дело обстоит далеко не так. В прошлом году по инициативе учителей комсомольцев в настоящее время интересна деятельность учительской комсомольской организации.

В нашей организации 12 человек. Но тем не менее почти учительской комсомольской организации со стороны учителей, которые почти не участвуют. Не хватало инициативы работать среди комсомольцев. Мало кто заботился о том, что припаратив школьный комитет ВЛКСМ, как инициативы в собраниях.

Даже такую работу, как проверка работы комсомольских групп и оказание помощи им в работе большинства комсомольцев—Волова, Прошля, Тарасова или следила несерьезно, или совсем не следила. Недостаточно работала сама, как секретарь организации.

Тогда поэтому, обладая на отчете работами комсомольцев, комитет собрал учителей этой школы, мы пришли на другое собрание к нашей работе среди учащихся комсомольцев. В частности, предложили учителям-комсомольцам взять на себя обязательство помогать в работе того или иного сектора школьного комитета ВЛКСМ. Эта форма работы вполне

оправдывает себя, если комсомольцы-учителя относятся серьезно к ней.

Великий на заседании бюро составлялся план работы. Мы наметили, кому какой кружок создать. Например, Г. Барановый, преподаватель истории, музыки, конечно, подала работу по подготовке В. Янкова и О. Чулышкова взяли производственный сектор. Т. Прошля, конечно, интересное работать со спортсменами и т. д.

Разумеется, толк от этого будет тогда, когда учителя комсомольцы проявят в своей работе больше инициативы, вкладыв в это все свои силы и энергию.

Мы хотим, чтобы учителя комсомольцы других школ по примеру нас, на конференции своего опыта в организации работы и взаимодействия между учительскими и школьными комсомольскими организациями.

И. Савинов,
секретарь организации средней школы № 1.

Комсомольцы—большая сила в производстве

Жизнь комсомольской организации артези. Она стала многообразна. Она в основном направлена на то, чтобы помочь хозяйственному руководству артези в мобилизации производственного плана.

Комсомольцы проявляют заботу о том, чтобы каждый член нашего коллектива имел обязательство бороться за достижение высоких показателей бригады—участие в соревнованиях. Инициативы возникают за месяц и обуславливаются на производственных собраниях. За достижение высоких показателей бригады учащиеся соревнуются. Инициативы возникают, а душует молодому рабочему—переходящий красный флажок. Последний сейчас находится в комсомольско-молодежной бригаде у швеи А. Павочкиной.

Комсомольская организация направляет внимание коллектива на улучшение качества выпускаемой продукции, за безусловное выполнение производственных заданий. Инициативы т. т. Медведева и Петрова не выполняли дневных заданий. Это вызвало тревогу у комитета ВЛКСМ. Обсудили на заседании и в школах комсомольцы не выполняли задание, подлежащее работе со стороны администрации. Мы потребовали от бригады своевременно подготовить рабочие место

и обеспечивать необходимый запас материалов, а от слесарей работников—повышения ответственности за порученное дело. Проследили за выполнением нашего решения. Теперь работники эти систематически проверяют нормы.

Вся работа комсомольской организации артези строится по плану, который консультируется до сведения всех комсомольцев. Собрания имеют ежемесячно, на них обсуждаются вопросы производительности труда, проводятся организационно-подготовительные мероприятия их привлекать комсомольцев.

Весь комсомольский коллектив, посещая занятия, принимают участие в кружках художественной самодеятельности, имеют поручения. При подборе поручений учитываются способности товарищей, их образование, уровень знаний.

Молодежь в комсомольских бригадах желает заниматься физкультурой, но мы не имеем спортивной площадки. Городской отдел физкультуры и спорта не имеет возможности.

Нет у нас и частного туалета. Дополнительно время отчета работы комсомола не заслушивается на партийном собрании.

В. Трифонова,
секретарь комсомольской организации.

Интересна и увлекательна жизнь в пионерской дружке семилетней школы № 3.

Ребята сами являются значительными интересными деятелями. Они участвуют в тематических выставках, выпускают стенные газеты, проводят в начале учебного года был проведен вечер посвященный памяти пионеров-патриотов. А. Остроумова, а не так давно сбор на тему «Труд—дело честное, славы, доблести и геройства». Лучшее свое к этому сбору:

подготовился зван Гая Овечкина из шестого класса. «Братцы и званья борются за спортивную успешность, выигрывают в баскетбол, в футбол. Первый этот доблестный званья Нюва Комсомольца.

Три года под следила званьями доблестными званья комсомольцев званья физкультурники, которые толкали четыре званья званья чужба.

Много интересных мероприятий намела дружка на ближайшем будуще. 22 ноября на

В пионерской дружке

Шире соревнование за досрочное выполнение пятой пятилетки!

Трудящиеся города и района поддерживают почин передовых предприятий Москвы

С чувством единодушного одобрения восприняли трудящиеся предприятия нашего города и района призы комитетов передовых предприятий Москвы о развертывании социалистического соревнования за досрочное выполнение пятой пятилетки.

Выполняя ленинский завет — непрерывно увеличивать производительность труда, как главное в успешном построении коммунистического общества, рабочие и инженерно-технические работники наших предприятий за прошлые годы пятой пятилетки добились хороших успехов в выполнении государственных планов, в росте производительности труда, увеличении выпуска продукции, улучшении ее качества и снижении себестоимости.

Отвечая на патристический призыв москвичей, коллегам предприятий с готовностью берут повышенные обязательства во имя досрочного выполнения пятой пятилетки.

процентов против фактического уровня 1950 года. Повысить производительность труда в 1955 году против фактического уровня 1950 года в пятилетку на 75 и в четверть на 40 процентов.

По заводу «Стекловолокно»

Завершить выполнение задания по объему продукции, установленного заводу на 1951—1955 годы, к 38 годовщине Великого Октября. Выпустить к концу 1955 года производительность труда по сравнению с 1950 годом на 100 процентов.

Снизить себестоимость продукции против уровня, достигнутого в 1954 году, на 5 процентов.

В конце четвертого квартала 1954 года достигнуть уровня промышленной производительности, установленного на 1955 год.

По Арматурному заводу

Задание по выпуску валовой продукции, установленное пятилетним планом, выполнять в июне 1955 года.

К концу 1955 года повысить производительность труда по сравнению с 1950 годом на 50 процентов.

Снизить себестоимость продукции против уровня, достигнутого в 1954 году, на 3 процентов. Снизить потери от брака в 1955 году по сравнению с 1954 годом на 10 процентов.

Задание по шпартуре вымпалки, к 35 годовщине Великого Октября.

Для практического осуществления принятых обязательств на заводе разработано и утверждено 48 организационно-технических мероприятий.

По стеклозаводу им. Воровского

Пятилетний план по валовой продукции выполнять к 1 июля 1955 года.

Повысить производительность труда на 12,5 процента.

К 5 декабря 1955 года выполнить все заданной программой ассортиментный план и дать сверх плана 350 тысяч штук стекловидной посуды на сумму 450 тысяч рублей.

По Кредитному заводу

Выполнить пятилетний план по валовой продукции к 31 декабря 1955 года. Снизить себестоимость продукции к годовому плану 1955 года на 1,3 процента.

Дать 150 тысяч рублей сверхплановых накоплений.

По артезианскому заводу

Выполнить задание 1951—1955 годов к 1 июля 1955 года и дать продукции сверх пятилетнего плана на один миллион рублей.

Снизить себестоимость продукции в 1955 году по сравнению с 1950 годом на 2,5 процента.

Построить новое здание кирпичного цеха и восстановить здание тракторного-швейного цеха.

Родители отвечают за воспитание своих детей

Вопрос воспитания детей глубоко волнует всю общественность. Семья очень много может сделать для правильного воспитания молодежи, особенно если она объединяется совместно со школой. Родители, уделяющие серьезное внимание воспитанию своих детей, оказывают самую активную помощь школе.

Большая деятельность наших Ивановских школ есть немало положительных примеров в воспитании детей. В семье Куданова П. И., например, дети получают правильное воспитание, хорошо учатся и принимают активное участие в жизни школы.

Примерной пионерской школой является Ю. Катанова, учащийся 7 класса. Благодаря заботе матери Катановой Е. А. школа является школой с учителями всегда благодарными и признательными.

В содержании, отделе работ и занятиях на протяжении всего курса обучения в школе родители семьи становятся меньшими. Такие родители считают, что воспитание детей начинается с заботливости в школе и только школа, учитель ответственны за воспитание детей.

В результате первой четверти текущего учебного года в Ивановской семилетней школе 24 учителя оказались успешными. Это, как раз, дети тех родителей, которые только заявляют: «Мы своих детей сами в школу, а школа обязана их воспитывать». Такие родители обычно не присутствуют на родительских собраниях, не являются в школу по приглашению и даже нелюбят встречаться учителями, не посещающими их квартиры.

Ученик 4 класса Борова Приданов — троечник. Он в учебном году занимается по прижизнию. В школе и на улице ведет себя недостойно. 27 октября Приданов, возвращаясь домой из школы, замочил вывол в пионерской комнате школы. Его мать, Приданова В. П. на первом дне вызова не явилась в школу. Она пришла в нее только после третьего вызова, в который было сказано, что он совершил хулиганский поступок по отношению к школе.

Однако Приданова шла в школу не за тем, чтобы выслушать большое сообщение своего сына, она в присутствии своего сына Приданова-мать, вопервых, заявила, чтобы ее по таким «мелочам» в школу больше никогда не вызывали. Во-вторых, вместо того, чтобы выслушать причины неуспеваемости своего сына, она в учительской комнате стала кричать на учителя. В классе которого учился Борова Приданов в прошлом учебном году.

Она так поставила вопрос: «Почему вы, Вера Ефимовна, в прошлом году в осенних экзаменах не позволили моему сыну решить задачу? Это — задача, которую вы сами оставили второгоднику!»

Можно и ожидать после этого от такой мамы правильного воспитания своего сына.

Учащийся Коля Тахонков сидит в каждом классе задерживался по два дня. Сейчас он в 4 классе. Естественно, что по своему возрасту он является самым большим мальчиком. Пользуясь своим физическим превосходством, он ведет себя самым недостойно. Систематически грубит учителям, допускает дурноприличные действия, оскорбляет школьников как в классе, так и на пути из школы. Мать Тахонкова с силой с себя ответственность за воспитание сына.

На родительских собраниях родителей детей слешком много. В свободное время расхаживают на прогулку на улице, в общественных местах. Они бесконтрольны. Их можно встретить в кинозалах, в парках, в клубе, в столовой, в магазинах. Их можно встретить и в качестве заготовителей продуктов для своей семьи. Они хулигуют по тракту Ивановских улиц и обитую.

В нынешнем учебном году педагогические коллективы добились новых успехов в борьбе за выполнение директивы XIX съезда КПСЗ СССР. В этом направлении учителя работу проводят в школе, Ивановской семилетней школы, чтобы повысить качество обучения и воспитания подрастающего поколения. Учителя видят новые формы и методы, они содействуют активизации работы комсомольской и пионерской организаций школы, стремятся улучшить психическое и физическое воспитание детей. Но в совместной педагогической работе по воспитанию детей не помогают школе еще отдельные родители, которые лишь предъявляют односторонние требования к школе, забывая о своих обязанностях по отношению к детям.

Школа отвечает за обучение и воспитание детей, но не одна, а вместе с родителями и всей общественностью. Не следует забывать, что моральные качества молодежи не появляются неожиданно из лоно рождения ребенка. Они воспитываются на протяжении всей жизни от семьи до воспитания в школе, детском саду, семье и общественности. Если эти силы будут объединены в дружную, дезинтегрированную работу, можно достигнуть больших успехов в воспитании детей.

И. Берков, директор Ивановской семилетней школы.

Литературный уголок

Сорока — воровка

БАСНЯ
У птиц давно уже разговор. Что в базе окопал вор. Орудует на базе довка Сорока — старая воронка.

Про эти темные дела Известно стало у Орла. На штаб была составлена комиссия. Ей поручена ответственная миссия:

Проверить все товары и качество. И доложить начальству все, как есть. Вот Гапка, Дятел и Скворец За дело взялись, наконец.

К проверке поехали те птицы строго И впервые пришли на базу много. На этот неприятный факт По форме был составлен акт.

Не долго думая сев акт прочел Рувководящий голем, сам Орел. Поморщился, вздохнул глубоко, Проговорил: — Пошлаась же Сорока! Ее не стану больше и щадать... Расстрелять немедленно следует! Сегодня же ее в карцер сдать. А за нее — другого подкачать!

— Дай пионерский галстук мне, — сказал на ботинки. Сказал символ олимпиады. — Я буду, мам, пионер. Пусть это будет жалкий. Меня ребята во дворе За мальшца считают, А я всей нашей детворе Все время помогаю.

Тут старый Флази, врешнем голри. Рекомендовал на базу Глаухай. Он грамотный, хотя и глуховат, Зато не вор, как всею воробят.

Орел кричал тотчас же подосаал. — Пусть будет он, — и ружья позирал. Но через месяц ходит в торге слух. Что их забавой очень глад.

К тому же он совсем не грамотей. И воруют... Его бы сдать скорей... Глаухарь встревожен, враз ведал умело. Но только не ушел, и на него есть дело.

И снова праведное творя, Орел отдавал пол суа и Глаухаря. И в этот ден, своих друзей выки, Назначил он, наконец... Воробья!

...
Так в жизни иногда бывает. Назначают с треском вора выгонять. Затем по благоразыию своей Берет работница еще ворья.

Коля — пионер

Вчера Сережа я назвал Назвал на ботинки. Ходить по думкам не велел И подарил картинку. Потом логотип починил Своей соседке Пале. И Аппе Назовие словил Котенка в палеаде.

Я подматал с Натаней вояр, Горючий пылит с бабусей, И даже починил забой Я с шапкой берючей. Делю и очень помогаю. Как пионер заправский. Но говорю: — Я мал, и ядиль Нездья мне галстук красиль. Т. Богданов.

Больше удобрений на поля

Чемпи сельхозартели им. Молотова, стремясь получить в 1955 году богатый урожай, развернули работы по вывозке и накоплению в бригадах органических и минеральных удобрений.

На колхозные поля ежедневно вывозится навоз, которого уже сложено в большие кучи более 50 тысяч. Кроме того, собрано свыше 30 тонн торфа и две тысячи тонн компоста. Завершено 7 тонн минеральных удобрений. А. Тегина.

Создать все условия для высокой производительности труда на ремонте сельскохозяйственных машин

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ВОПРОС

За мир и коллективную безопасность в Европе

Прошло уже полтора месяца с тех пор, как Гусевская МТС должна была приступить к ремонту своего тракторного и комбайнового парков и прицепных сельскохозяйственных машин. За четвертый квартал 1954 года механизаторы МТС должны по плану качественно отремонтировать 29 тракторов, на них: 4 октября — 4 и в ноябре — 16 тракторов. Фактически на 18 ноября отремонтировано по плану только 6 тракторов, да и то таких, которые не требовали большого капитального ремонта. Числятся отремонтированными также два комбайна, 7 плугов, 13 сеялок, 7 культиваторов, один лущильник и одна картофелеуборочная машина.

В чем же причина таких медленных темпов роста? Пришло по МТС еще 30 сентября текущего года установкой для ремонта тракторного и плугового ремонтно-монтажного участка и контролеров — всего 42 человека. Кроме того, созданы отдельные узлы по ремонту сельскохозяйственных машин по ремонту двигателя комбайнов и по ремонту молотильных частей комбайнов — где должно быть занято 16 человек.

До сих пор еще не разрешено и многие бытовые вопросы рабочих. Дном для объединения на 18 человек готов. Есть дойки и постельные принадлежности. Но пока обоживать не заселено. Ремонтники поют у своих родных, знакомых, на частных квартирах в городе. Столовая закрыта, и переоборудована. Открыты магазины, а товаров и нет в ассортименте пока слишком мало. Баня фактически не так, как имеющаяся — маленькая и толпящаяся против «пропорции» — не обеспечивает нужд механизаторов.

— Как им соревнуются и по каким показателям? — спросили мы рабочего, рассматривавшего выкатываемые колеса у трактора.

— Пока ни с кем. Обязательств мы никаких еще не брали.

Оказывается, что вопросы разветвления социалистического соревнования партийная организация МТС и не обеспечивает. Шафировна еще не знамалась. Отсутствует и механической мастерской и наглядная агитация, призванная к высокопроизводительному и высокопроизводительному труду. Нет досок показательной работы узлов. Красное знамя и вымпелы в МТС имеются, но они до сих пор еще не вручались лучшим ремонтникам. Сердится что ни в каком узле МТС, ни в столовой и мастерских, а также на территории вновь нет радиоприемников. Коллектив МТС не слышит голоса Москвы.

Вот эти-то организационные данные и являются следствием того, что трудовая жизнь механизаторов-ремонтировщиков не полна. Отсюда и слабые темпы ремонта.

Но хочется верить директору Гусевской МТС М. А. Шаркову, главному инженеру А. П. Малахову и секретарю партийной организации А. А. Никифорову, которые заявили, что они в ближайшем будущем, на коммундизм, комсомолец и беспартийный актив МТС, устранят все эти недостатки, мешающие успешной и качественной работе по ремонту сельскохозяйственных машин. Для этого в МТС есть все возможности.

Л. Андреев, усадьба Гусевской МТС.

Чисто еще в узлах. Если не считать пятидцати человек постоянных рабочих МТС (слесари и токари), то на ремонтных работах должно трудиться 53 человека, а их пока лишь 24. Многие из трактористов до сих пор на усадьбу МТС еще не прибыли.

Резко бросается в глаза отсутствие второй трудовой смены, точнее расписки на дни. Работают с прохладцей, окладно, когда явятся все ремонтники, когда инженерно-технический состав и партийная организация возьмется за наладку в выходные дни, порядка и социалистического соревнования между узлами и ремонтниками.

Изабачительная открывается поздно

Большинство коммундизмов в молодке деревни Бабно и Ванпунто вечерами собираются около Бабинской избы-читальни и читают газеты и журналы издательства заведующей З. Брошкиной. Но она приходит поздно, иногда в 9—10 часов вечера. Помещению читальни выданы:

Она является, что в вопросах разветвления социалистического соревнования партийная организация МТС и не обеспечивает. Шафировна еще не знамалась. Отсутствует и механической мастерской и наглядная агитация, призванная к высокопроизводительному и высокопроизводительному труду.

Но хочется верить директору Гусевской МТС М. А. Шаркову, главному инженеру А. П. Малахову и секретарю партийной организации А. А. Никифорову, которые заявили, что они в ближайшем будущем, на коммундизм, комсомолец и беспартийный актив МТС, устранят все эти недостатки, мешающие успешной и качественной работе по ремонту сельскохозяйственных машин. Для этого в МТС есть все возможности.

Л. Андреев, усадьба Гусевской МТС.

Не ремонтируют колдочек

Изначалю организация «Бранский Октябрь», редакция «Бранское Эхо» не обращалась в поселковый Совет с просьбой от-

ремонтировать колдочек, но вот уже наступила зима, а наделенное ходят за водой на другую усадьбу. М. Мельник.

Ж. 06166 г. Гуса-Хрустальни, телеграфная отада владетельства

13 ноября европейские правительствы стран, в которых СССР имеет дипломатические отношения, а также Соединенный Штаты Америки и Китайской Народной Республики опубликовали восточный чашки гитлеровского тайпа и Западной Германии, подписанные в Париже 9 западными странами (США, Англия, Франция, Западная Германия, Италия, Голландия, Бельгия, Люксембург и Канада). Эти соглашения предусматривают создание западноевропейских вооруженных сил и вооружение группировки западных государств, противопоставленную другим государствам. В случае осуществления парижских соглашений западноевропейские вооруженные силы увеличатся в 500—1000 тысяч человек, будут иметь крупные танковые и авиационные соединения, а руководить ею будут те самые генералы, которые возглавляли гитлеровскую армию.

Осуществление соглашений западных держав о возрождении милитаризма в Западной Германии и вооружение ее в составе группировки, участвующей в военной подготовке, неизбежно вызовет обострение взаимоотношений между европейскими государствами, усиление тонка вооружений и увеличения увеличения фронта военных действий. Чтобы предотвратить это, Советское правительство предложило создать 29 ноября в Москве или в Париже общоевропейское соглашение, в котором США и Великобритания обязались бы воздерживаться от создания коллективной безопасности в Европе. Вместе с тем от Советского правительства указывается на то, что осуществление планов возрождения германского милитаризма в Западной Германии создаст такое положение, при котором совершенно естественно возникнет у европейских народов необходимость принудить новые меры для обеспечения своей безопасности.

Пол Советского правительства и его руководители пришли не по влечению сторонника вооружения Западной Германии, Ряд официальных лиц и буржуазная печать в США вступила советскую ноту открыто враждебно. Но сообщения американских газет, представителя государственного департамента считают, что Советского правительства с Советским Союзом необходимо после того,

как будут утверждены соглашения о вооружении Западной Германии и включении ее в военные блоки.

Многие английские и французские буржуазные газеты, обужая советскую ноту, тоже пытаются доказать, что с Советским Союзом будет лучше все вести переговоры после ратификации (утверждения) парижских соглашений.

Однако среди приспосаблившейся буржуазной общественности на западе есть немало и таких, которые трезво оценивают создавшееся положение. Французская газета «Комбатан» считает, что нота Советского правительства является предупреждением западным державам; по мнению газеты, Советский Союз может вызвать совещание с участием лишь тех стран, которые примут его предложение. Обозреватели французского информационного агентства Фран Пресс также считают, что 29 ноября состоится совещание, на котором будут приняты меры, обеспечивающие укрепление мира и безопасности европейских стран.

С большим удовлетворением и радостью встречают ноту и предложения Советского Союза восточные демократы. Правительства Польши, Чехословакии, Румынии и Болгарии ответили на советскую ноту 13 ноября согласием и заявили участие в общоевропейской совещании по вопросу о создании системы коллективной безопасности в Европе.

Выступая 16 ноября по радио с важными тезисами, указывая на необходимость участия в общоевропейской совещании по вопросу о создании системы коллективной безопасности в Европе.

Ноту Советского правительства указывает на то, что осуществление планов возрождения германского милитаризма в Западной Германии создаст такое положение, при котором совершенно естественно возникнет у европейских народов необходимость принудить новые меры для обеспечения своей безопасности.

США сбывают в Египет негодные товары

Недавно американцы завезли в Египет в порядке так называемой «помощи» несколько партий скота и домашней птицы. Однако, как сообщают египетские газеты, при доставке из США бараны и цыплята оказались зараженными эн-



Многие страны народной демократии расширяют экономическое сотрудничество. Недавно Северные паровозостроительные мастерские (Венгрия) отгрузили в Икюван партию коммундизма для угляльной промышленности. Фото «Малдер фото».

Редатор С. И. СОКОЛОВ

Государственный заам развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года)
СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА
6-го ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ,
состоявшего в ноябре 1954 года

Выигрыши в рублях на следующие номера серий:

№ серий	№ серий	№ серий	№ серий
190179	10241	101053	16210
100929	10542	100531	16312
100914	10521	100791	16349
100281	10573	10221	16392
10116	10594	101190	16629
100032	10918	111324	16665
100672	10402	11532	16692
100691	10605	111705	16761
100129	10610	111741	16784
100268	10684	111730	16822
101219	10676	12031	16960
10221	10698	11257	16987
101893	10928	112231	17101
101924	10701	112238	17280
101945	10703	11231	17321
10218	10706	11256	17356
101919	10711	112738	17423
10221	10748	11257	17487
10248	10768	11274	17571
10211	10779	11282	17790
102810	10792	112890	17770
10274	10794	113031	17717
100378	10793	113026	17744
101207	10832	11345	17729
10237	10831	113146	17887
103494	10820	113518	18048
101242	10823	11354	18080
101950	10849	11349	18383
103793	10853	113890	18558
101749	10856	11402	18611
101118	10876	114149	18933
101116	10874	114191	18761
101242	10883	114279	18829
101399	10898	114485	18890
101442	10927	114462	18950
101493	10941	11482	18986
101739	10934	114785	18984
104774	10938	114790	19196
101839	10945	11492	19200
10489	10947	114873	19218
101895	10968	115535	19430
101911	10945	115534	19913
101933	10945	115922	19724
102960	11027	116328	19926

Получившие имена и штампы блатно-парачиновской-парасиловского хозяйства Гусевской горьковской, а также печать местного комитета профсоюз коммунального хозяйства гор. Гуса-Хрустальни, считать действительными.

Администрация.
Местная профсоюз.